

我与国旗同框 祝福伟大祖国

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 昨日，记者从团市委获悉，为庆祝中华人民共和国成立70周年，深入宣传落实“不忘初心、牢记使命”主题教育，团市委联系爱心企业组织开展“我与国旗同框”作品征集活动。

活动前期团市委精心组织，邀请专业摄制团队拍摄了“我和我的祖国”宣传片，邀请部分企事业单位、学校、大学生等各行各业代表参与拍摄，充分展示了全市广大团员青年爱国、爱党、爱家乡的殷切之情和对伟大祖国的美好祝福。

9月20日，团市委工作人员来到中心城区五一文化广场，通过同国旗合影的形式（如图），进一步引导和培育全市广大青少年践行社会主义核心价值观，唱响爱党、爱国、爱家乡的主旋律，表达对伟大祖国的美好祝

福。

活动现场，往来市民纷纷驻足观看，大家或邀好友，或陪家人一起在现场摆放的国旗装置前拍照留念，并在旁边的签名墙上写下了对祖国的祝福。“今天带着宝宝来，和国旗合个影，希望宝宝从小就有一颗爱国的心。祝福我们的祖国繁荣昌盛。”市民葛女士说。

本次活动的开展旨在让更多青年表达自己的爱国之心，并且参与到护旗爱国行动当中。在“十一”国庆期间，广大市民也可到五一文化广场进行拍照。活动的参与方式为：关注团市委官方微信公众号“青春周口”，回复“我与国旗同框”即可参加活动，活动参与者需上传与国旗的合影。活动分个人组和集体展示组，将评选出一二三等奖，在9月28日“庆祝新中国成立70周年文艺汇演”活动中进行颁奖。



我市举行安保反恐应急拉练



拉练现场



9月23日，周口市“新中国成立70周年大庆安保反恐应急拉动演练”在市体育中心举行。当日下午，警报声在市体育中心上空响起，随着指挥员一声令下，来自公安、武警、消防、环保、卫生、电力、通信等17支反恐应急力量有序进场参与拉练。整个拉练过程中，市公安局指挥中心指令下达准确科学；市交警支队、文昌分局现场封控和交通管制工作开展有力，符合应急处置的基本要求和基本原则；后勤、通信等各项保障工作细致有力；特别是武警、消防、特警，以严整的阵容、威武的气势、饱满的精神和优良的作风，展示了我市反恐处突专业力量的良好形象和实战水平。

记者 姬慧洋 摄

“后创卫阶段”的市民感想

三川原声



□弘璟

酷暑已过，秋意渐凉。而周口中心城区创建国家级卫生城市的热度未减，行动如常。只是相较于前一段突击整治的火热场面，有人觉得现在似乎力度稍弱，动作不大了。尤其是经历了几番明查暗访，检验考评，有的人甚至认为，周口“创卫”工作已经进入了“后创卫阶段”。

笔者所在单位，仍在积极响应市里的“创卫”活动要求，每周组织职工集中清除单位院内、院外及分包责任区的垃圾和杂物，并每天定时轮值，进行认真清扫保洁。在大家的辛勤努力下，单位和责任区的环境逐渐变得有序、整洁、清爽。品味着劳动带来的充实感，笔者颇有感慨。

“创卫”活动成效初显。经过全市上下坚持不懈的戮力攻坚，周口中心城区环境面貌有了质的改变，我们的家园绿了、亮了、净了、美了，已经成为不争的事实。城市大管理带来的形象大改观，让每一位身处其中的市民都有了扬眉吐气的自信和自豪。集中力量推进的攻坚行动，解决了城市发展和管理中的诸多痼疾：城区旱厕、黑臭水体、老旧小区的改造，占道经营、私拉乱扯、牛皮癣广告的销匿，漂亮公厕、游园步道、街头绿地的修建，等等，极大地涵养了城市格局，提升了城市颜值。同时，驰而不息狠抓的治理乱闯红灯、乱贴乱画、乱扔垃圾等不文明行为，也都很大程度地舒

畅了市民的心路，改善了周口的形象。

“创卫”影响深入人心。赢得大家交口称赞的除了“创卫”为我们的工作和生活带来的显性影响，一些无形的变化更值得我们点赞、比心。开展“创卫”活动，往大里说，是为了推动周口城市转型和高质量发展；具体而言，就是清洁我们的家园，美化自己的生活。谁也不愿意整日生活在一个脏乱差的环境之中，为自身计，大家也都应该起而行动，用责任和汗水净化城区，装扮家园。在不断的努力中，很多人已经从最初的需要强制督促，变成了现在的自觉自愿。有的机关单位和街道社区还创新出了很多行之有效、落实有方的制度标准与操作规范，并且使一项阶段性的工作变成了长期的行为习惯。

当然，不是所有的声音都是和谐的。在众声讲“创卫”、众人争“创卫”的大合唱中，仍然有极个别缺乏重视、想松口气甚至漠然观望、被动应付的表现和杂音。这不足为怪，大家用无言的、坚定的实际行动，来影响、改变他们的认知，相信最终都会从善而行的。

是的。只有行动起来，才能改变一切。同样，扫帚不到，灰尘永远也不会自己跑掉。只要全体市民都撸起袖子加油干，不惧蚊虫叮咬，不惜汗流浃背，坚持一个困难一个困难地克服，一个问题一个问题地解决，我们就一定能清除工作死角，消灭责任盲区，建立长效机制，全市的“创卫”工作就一定能成功，我们的家园就一定会更加亮丽美好，周口也必将得到大发展，大进步。到那时，作为享受着民生改善、幸福感满满的每一位周口市民，又何必在乎是处于“后创卫阶段”还是“创卫后阶段”呢？